

麦蒂为四川雅安地震祈福

6月与“白巧克力”赴灾区打慈善赛

本报综合消息 在得知四川雅安在4月20日发生7级地震之后，昨日刚刚签约圣安东尼奥马刺的麦蒂就在推特和微博上表示，自己将会在NBA赛季结束之后的6月份前往灾区四川参加在那里举行的篮球巨星中国行的系列赛。在他的微博上，他动情的说：“我希望去帮助那些在地震中失去家园的人，去重建他们的梦想，我会篮球这种方式去做到这一点。”而6月的系列赛，也将是麦蒂离开CBA之后，第一次回到中国参加比赛。

尽管球队正在紧张的备战昨天开始的季后赛，但是刚刚完成马刺的训练，麦蒂就在美国时间下午4点09分，在自己的推特和微博上公布自己将要参与到四川重建的工作之中去，他也是第一位明确表示会前往灾区帮助重建的体育界巨星。据了解，当主办方在4月20日晚向麦蒂提及可否将这一个系列赛的其中一站放在四川，使更多在那里刚刚遭遇天灾创伤的人们通过篮球的方式能到心灵的慰藉时，麦蒂即刻点头答应，并表示一定会前

往。

昨天他就在推特和微博上表示自己会联合“手套”加里·佩顿和“白巧克力”贾森·威廉姆斯以及其他优秀的篮球运动员前往四川，参加比赛。

有别于麦蒂8月份参加的另一项篮球赛，这次这位巨星的目的更是希望唤醒更多的人去重建他们的梦想。并表示：“很骄傲成为这项慈善事业中的一员。”

微博和推特全文如下：我真心期待着在这

个夏天能够再次回到中国，成为亦健体育举行的中国行。非常兴奋能够和加里·佩顿和贾森·威廉姆斯以及其他NBA球星一起参与到6月份的这次比赛。

在这次中国行中，我们将会专门前往四川举行慈善赛，我们希望去帮助那些在地震之后需要重建他们的梦想的人们，我们会尽一切的可能通过篮球的方式去帮助他们，希望能够抚平他们的伤痛。我真心骄傲成为亦健体育中国行的一员。

(新体)

斯诺克世锦赛揭幕战奥沙利文轻松晋级

新华社伦敦4月20日电（记者王子江）2013年斯诺克世界锦标赛20日在英国中部的谢菲尔德开赛，卫冕冠军“火箭”罗尼·奥沙利文休息了一年后首次公开亮相，以10:4战胜马库斯·坎贝尔进入第二轮。

中国选手丁俊晖的首场比赛将在23日举行，对手是苏格兰老将迈克马努斯。

奥沙利文去年第四次赢得世锦赛冠军后就再也没有在正式比赛中亮相，尽管排名已经下降到第二十八位，但他这次仍然以头号种子的身份出战。面对41岁的坎贝尔，他上半场就确立了7:2的绝对优势，下半场他又连取两局，将领先优势扩大到9:2。尽管坎贝尔追回两局，但奥沙利文接下来再下一局，锁定了胜利。

整场比赛，奥沙利文有一杆破百，还有七杆

得分超过了50分，远离赛场一年，状态依然很好。

“回来的感觉真好，”奥沙利文赛后说，“决定参加世界锦标赛后的这两个月里，我一直非常兴奋。我也一直为打好比赛作准备，今天发挥总体还不错，但肯定不如我期望的水平那么高，毕竟有一年没有参加重要比赛了。”

坎贝尔评价对手说：“如果罗尼输了，我不会感到奇怪。但如果他一路赢下去，我更不会奇怪。”

在另外的一场比赛中，麦克·怀特以5:4上半场领先曾经两次夺冠的马克·威廉姆斯。两人将在21日下午进行下半场的角逐。

本届世锦赛从4月20日开打，至5月6日结束，首轮比赛采用19局10胜，总奖金达110万英镑，冠军可以独得25万英镑。

广告



扬州马拉松鸣枪 为雅安奔跑

4月21日，参赛选手在比赛中高举“为雅安祈福”的横幅。

当日，2013中国扬州鉴真国际半程马拉松赛在江苏扬州广陵新城开跑，共有来自43个国家和地区的3.5万余名选手报名参赛。赛事设半程、10公里公路跑、迷你马拉松三个项目。

4月20日，四川雅安芦山县发生7.0级地震。参加扬州马拉松赛的部分选手打出为雅安祈福的横幅，表达对灾区同胞的关心和祝福。

新华社发

训练现场两人冲突 目前双方天各一方 孙杨师徒又闹翻了

本报综合消息 昨天，朱志根已与14名浙江省游泳队队员在云南开始了为期一个月的高原训练。而孙杨，却以感冒发烧为由留在杭州，暂时转至年轻教练于诚手下训练。

朱志根、孙杨天各一方，源于4月15日的又一场纷争。在训练中，由于孙杨的赞助商助理长期贴身陪同，引来朱志根的不满。朱志根在训练现场发怒，要求影响训练的助理离开现场。两人发生口角，并发生肢体冲突。孙杨见状，站在了助理一边，质问朱志根“你凭什么打人？”师徒两人情绪激动。根据地方媒体报道，盛怒下的朱志根继而向孙杨动手，而孙杨则泼水予以还击。冲突一发不可收拾，现场工作人员甚至拨打110找来警方干涉。

前国家游泳队总教练、现浙江体育技术学院副院长张亚东，在事发后第一时间参与调解：“事情当天就解决了，并不严重。”张亚东表示朱、孙两人已经和解。而有媒体采访朱志根时，后者简单回应：“打伤

孙杨？没有的事！”

以“不许恋爱”为导火线，朱志根、孙杨的矛盾成为近几个月各方关注的焦点。金牌师徒的反目，经历了多方调解。两人面对镜头，曾拥抱释怀。而孙杨也在微博上写下：“阳光总在风雨后。”在两周前的全国冠军赛上，成绩不错的孙杨表态渴望一切重回轨道，与恩师携手游向里约奥运会。但，聚光灯下的和谐，是真正的破镜重圆吗？

孙杨曾表示希望投靠水平更高的外教；朱志根曾坚定表态运动员不准谈恋爱……他们心中的那根刺，当真已被领导、被舆论、被民众的呼声拔去，不见旧患？张亚东给出了官方解释：“师徒双方确有分歧，更主要的原因是，孙杨最近感冒，一直在打点滴，身体状态不适合高原训练，所以没有随队前行。”

放下，从不容易。若不能弥合嫌隙，只达成表面和解，那么一丝风吹草动，就能掀起情绪的波澜，再生新怨。朱志根、孙杨，修好之路不好走。

(李京红)